

“寻工记”系列报道

要带孩子也要养家 二孩宝妈想寻求一份零工

上班时间最好为9点至16点，苦点累点也愿意

□记者 高阳 文/摄

近日，本报“寻工记”系列报道推出后，引起了不少市民的关注。

3月5日，普陀新居民王密打来热线寻求帮助。她告诉记者，自己是二孩妈，生活压力较大，平时在照顾孩子之余还有闲暇时间。她希望借助舟山市新闻传媒中心帮她一起找合适的工作。

有了二孩 她不得不放弃工作

昨天上午8时，天空飘着毛毛细雨，记者与王密相约见面。在浦西新苗幼儿园门口，一名身穿红色外套骑着电动自行车带一个小女孩上学的年轻女士停了下来，摘下头盔，将小女孩抱下车，走到一个角落里，掏出口袋里的梳子开始给小女孩梳头发。两分钟时间，凌乱的头发就整齐地梳成了两个小辫子，小女孩一晃一晃地走进了校门。

这名女士就是王密。今年32岁的王密是安徽人，来舟山打工已经12年了。而她也是两个孩子的母亲，大儿子12岁，读小学5年级，小女儿5岁，正在上幼儿园小班。

每周一至周五早上，她都会先将儿子送到育才小学，再将女儿送到幼儿园，这一来一回需要将近1个小时。晚上，她依旧用同样的时间接两个孩子放学。王密说：“我现在的生

活主要是带两个孩子，但我也想利用空闲找份工作，一来贴补家用，二来也给孩子们做个榜样，以后自食其力。”

记者了解到，王密刚来舟山的时候做过很多工作，如服装店销售、快餐店服务员等。

“在大儿子读幼儿园时，我重新工作过一段时间，那时我丈夫在工地打零工，他负责晚上带孩子，我负责白天带孩子。下午4点开始去餐厅打工，一直到半夜12点下班。”王密说，那段日子辛苦，但过得充实。

有了二胎后，她又不得不放弃工作回家照顾孩子。

她想找一份 能兼顾家庭的工作

眼看两个孩子渐渐长大，开销也



越来越大。但一家四口人现在全靠跑外卖的丈夫一人挣钱，一个月最多五六千元的收入补贴家用，捉襟见肘。

春节后，王密又萌生了再找工作的想法，希望能为丈夫减轻负担。但是找了半个多月，一直没找到合适的工作。

“我也试着去便利店、快餐店、服装店应聘前台或店员。但是这些工作对工作时间要求比较高，有的需要‘三班倒’，有的周末不休。”王密无奈道，丈夫送外卖，两个孩子还得靠她带，工作的时间受到限制，早上8点送小孩子上学，下午4点半接小孩子放学，找了很多家最终都没能谈成。

“我对工资没啥要求，只要能接送小孩，能兼顾到家庭就好。最好是上午九点钟上班，下午四点钟下班，周六周日休息能带带孩子。只要上岗，我会勤勤恳恳地去干，把自己的工作做好。”王密说，她已做好了吃苦的准备，也在空闲时间努力学习一些技能。

对这里有感情 想早日在舟山安家

在交流中，王密也向记者袒露了一个小心愿：想和丈夫一起努力，有了积蓄，能早日在舟山安家。

王密还是一位普陀徽商平安义工

队的志愿者。“我对舟山这座城市很有感情，很喜欢这里，在家带孩子的空余时间，我会参加社区捡拾垃圾、清理河道等志愿服务活动。”她说。

打开浙里办客户端，记者看到她的志愿服务时长——3024.2小时。王密说，义工队组织的每个志愿服务活动她都会参加，碰上周末她还会带着孩子一起参加，想从小培养孩子助人为乐的精神。

采访结束前，王密拉着记者的手说道：“我们普陀徽商平安义工队像我这样的宝妈还有六七个，我们都想找份工作。放心，我们都能吃苦。”

能为王密或其他几位宝妈提供合适工作机会的，欢迎致电晚报热线13505805555、2828110，“大姐帮帮团”热线2601111。本报将持续跟踪报道。



舟山市新闻传媒中心（传媒集团）



下载“竞舟”客户端
参与活动

春光无限 阅读正当时

活动时间：3月6日—4月3日
领取时间：3月17日—4月9日

累计阅读12天即可收到一盒(6个)鸡蛋

